
Ano de ingresso no programa

47 respostas

Linha de Pesquisa

47 respostas

Programa e Estrutura Curricular

O programa apresenta objetivos claros e bem definidos
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Autoavaliação ProPECAut - Alunos
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A estrutura curricular atende às necessidades de formação na área
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As disciplinas oferecidas são relevantes para minha formação
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O programa promove adequadamente a integração entre teoria e
prática
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As atividades acadêmicas contribuem para o desenvolvimento de
pesquisa
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Acredito que minha participação no programa impactará positivamente
em minha carreira profissional
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Orientação e Desenvolvimento da Pesquisa
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O processo de orientação é conduzido de forma estruturada e efetiva
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Recebo feedback construtivo sobre o desenvolvimento do meu trabalho
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As reuniões de orientação são produtivas e bem aproveitadas
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O desenvolvimento da pesquisa segue um cronograma adequado
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A produção científica é devidamente incentivada e apoiada
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Infraestrutura e Recursos

Os recursos bibliográficos atendem às necessidades de pesquisa
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Os laboratórios são adequadamente equipados
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O ambiente de estudo é propício ao desenvolvimento acadêmico
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Os recursos tecnológicos disponíveis são satisfatórios

47 respostas

O acesso aos materiais e equipamentos é facilitado
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Corpo Docente e Metodologia
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Os professores demonstram domínio do conteúdo ministrado
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As metodologias de ensino são adequadas ao nível de pós-graduação
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A avaliação da aprendizagem é conduzida de forma justa
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Existe disponibilidade para atendimento extra-classe
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O corpo docente incentiva o pensamento crítico e inovador
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Gestão e Comunicação

A coordenação é eficiente na resolução de problemas
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As informações importantes são comunicadas com clareza e
antecedência
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Os processos administrativos são transparentes
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O atendimento às demandas dos alunos é ágil
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Os critérios para distribuição de bolsas são claros
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Autoavaliação
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Dedico tempo adequado aos estudos e pesquisa
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Participo ativamente das atividades acadêmicas propostas
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Contribuo para o ambiente colaborativo de pesquisa
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Espaço para Comentários Adicionais
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Campo aberto para sugestões, críticas ou observações:

12 respostas

Gostaria de deixar meu reconhecimento aos professores do programa sobretudo o Cassius,
Daniel, Luiz Alberto e Gustavo com quem já tive alguma matéria.

Programa está muito bem

Por ser um mestrado profissional, creio que seja interessante observar tambem o que
acontece nos ambientes de Cloud que trazem soluções de IA.

O mestrado poderia montar um guia indicando quais são os passos necessários para a
formatura do aluno, inclusive descrevendo de forma DETALHADA o procedimento para
requerer o diploma, que a meu ver, é uma etapa bem confusa. Bolsas de estudo devem ser
anunciadas de forma antecipada e a oferta de trabalho em projetos do campus deve ser feita
de forma aberta, e não direcionada pelo professor aos alunos que ele julga serem mais
adequados à oportunidade.

nada a declarar.

Minha relação com o IFES sempre foi muito boa desde minha graduação e tenho muito amor e
gratidão pela instituição. Percebo que a instituição sempre se preocupou em me dar todo o
suporte que precisei, apesar de infelizmente meu contexto externo não ter me permitido
aprofundar ao nível que eu gostaria. Mesmo assim, o que recebi já tem me ajudado muito na
minha carreira profissional. Um ponto crítico a ser monitorado é que o tema Sistemas
Inteligentes constantemente vem recebendo novidades e o principal desafio creio que esteja
na velocidade com que alunos e professores precisam acompanhar isso. No mais, agradeço a
oportunidade de cursar este mestrado.

Excelente curso! Parabéns!

Na matéria de inteligência artificial ministrada no primeiro período foi solicitado como entrega
final um artigo, contendo metodologia, resultados e conclusão. Visto que não tivemos tempo
suficiente para coleta de dados do projeto os resultados foram insuficientes. Acredito que
deveríamos ter utilizado esse tempo para estudarmos a técnica e caracterizar os dados que
temos. Investimos muito tempo pra chegar em um resultado inconclusivo. Gostaria que fosse
analisado, pois isso desmotiva.

Quando ingressei no mestrado, estava sendo ofertado na modalidade à distância devido ao
COVID. A possibilidade de estudar em casa foi o principal motivador que fez com que eu me
inscrevesse, pois moro longe do campus e seria bastante cansativo me deslocar após o
expediente de trabalho.
As aulas remotas, mas síncronas, foram tão boas quanto presenciais.
Deixo como sugestão, caso já não tenham, que o mestrado volte a ser ofertado nesta
modalidade. Acredito que terá boa aderência.

Como sou recente no programa, ainda não tenho uma boa base para as respostas.



Sou muito grato ao programa, em especial aos professores Leornado Scardua e Gustavo Maia.

No geral só tive boas experiências com os professores e principalmente com meu orientador
o Prof. Luiz Alberto. Minha única dificuldade no programa foi acesso à computadores com
alta capacidade de processamento por estar trabalhando com imagens, o que sinto que
prejudicou minha pesquisa, de certa maneira.
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